
PALAMÓS A RICARD VILADESAU

(Versió per a dues cobles i timbales)

Jordi Paulí i Safont

Sardana dedicada al record del mestre Ricard Viladesau
per part de Palamós, l’Agrupació Sardanista Costa Brava
i l’autor.

La versió per a dues cobles i timbales va ser estrenada
a l’Arbreda de Palamós, el 2 d’agost de 2006 durant el
VI Concert de Sardanes de la Costa Brava – Memorial
Ricard Viladesau.
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
      


85      


92         


99

       

 
104       


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



  

 

  15     

 
25 

 
 




37  A 





54







 




68 

B 



 
C






80   
   


89

  
   


96    

   



 
104

      


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



  



 13       

 20

    





 
28


 


 


37  A 


         


52

   

 



 


64

     
   

B 




72      C




 

81

  
    


100         

 
105


 
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
  

 

 
9  

  

 
19   


  

 
29
 









36   A 


  








 




43 













  B





71    C





84   

 
102 



Palamós a Ricard Viladesau
Jordi PaulíTrombó A




  

 

 
9  

 

 
17     


 

 
29 


     A 


47 






















55    B


   


74    

C 




89 


97      

 
105 

 
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
   

  

 
9     

 
17    


 

 
27    


 


35

  
A


  




B


69    


77 

C 
    


86   




94     



 
104       
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
 


   

  
13    

 
21  


  


 


35

  
A




  

41 





57 

 B 


70 


78 C


 


94 

   

 
104




 


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
   

  

 
9     

 
17     

 
27   
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   

   
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 





























  

  



  









   

   

   

 









   







   











  

  



  









   

   

   

 









   







   











  

  



  









   

   

   

 
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52 







   







   


52 






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


  









   
52

   

   
52

 





























  
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


  









   

   

   

 





  
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




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












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
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
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
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
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








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




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












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



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


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


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






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




















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



   
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



   






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
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
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
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
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
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

   

 

   
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   

   

 



 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

   

 

 





   

 

   

 



   

   

   

   



   

   
   

   

   

   

   

   

 

 

 
 
 
 



   

 

   

 



   

   

   

   



   

   
   

   
   

   
   

   














   



   





   

   

   



 















 

 



 

 

   

   



 



 

   

   

   

   

   

 

   

  

   

  

   

  

   

  

 

 



 

 

   

   



 



 

   

   

   

   

   

 

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 



 

 

   

   

 

 

 

 

   

   

   

   

   

 

   

   
   

   
   

   

   

   

  

  


  

  

   

   
  

  

  

  

   

   

   

   
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







































































































































Fb. A

Fb. B

Tb. 1 A

Tb. 2 A

Tb.1 B

Tb. 2 B

Ten. 1 A

Ten. 2 A

Ten. 1 B

Ten. 2 B

Tpt. 1 A

Tpt. 2 A

Tpt. 3 A

Tpt. 1 B

Tpt.2 B

Tpt. 3 B

Tbó. A

Tbó. B

Fisc. 1 A

Fisc. 2 A

Fisc. 1 B

Fisc. 2 B

Cb. A

Cb. B

Timb.

102  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
102  

 



 




   

   
   

 



 

   
102

   

   
102

   

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 











   

   
   





   

   

   

   

   

 

   

   





   

   















   

   

   


   


   

   

   

   

  

 

  

  

  

  

  

 


  

  
 

 



 

 

   

   

   
 

   
 

   

   

   

   

  







  

  





  

  










  

  

  


  


  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 



 

 

   

   

   
 

   
 

   

   

   

   

   

 

   

   

   

   

   

   

   

   
 

 



 

 

   

   

   
 

   
 

   

   

   

   

   

 

   

   
   

   

   

   
   

   

 

 



 

 

   

   

   
 

   
 

   

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 


 

 






 



 




Arco


Arco























 

 

 
 

 
 

  

  

 

  

 

  

  
Pizz

  
Pizz

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


 


  

  

  


  


 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
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